



REPUBLIKA HRVATSKA
BRODSKO POSAVSKA ŽUPANIJA
OPĆINA ORIOVAC
OPĆINSKI NAČELNIK

IZVJEŠĆE
O RADU NAČELNIKA OPĆINE ORIOVAC
ZA RAZDOBLJE SIJEČANJ - LIPANJ 2024. GODINE.

U Oriovcu, kolovoz 2024. godine.

Na temelju članka 35.b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (N.N. br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20) i članka 49. Statuta općine Oriovac (Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije br. 10/09, 7/13, 4/18, 6/20, 11/21 i 23/22), podnosim Općinskom vijeću Općine Oriovac slijedeće

IZVJEŠĆE **o radu za razdoblje siječanj – lipanj 2024.godine.**

1. UVOD

Odredbama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i Statuta Općine Oriovac propisano je da općinski Načelnik dva puta godišnje podnosi izvješća o svom radu predstavničkom tijelu.

U ovom razdoblju, sukladno odredbama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i Statuta Općine Oriovac obavljao sam poslove u okviru svojih nadležnosti, od donošenja odluka, utvrđivanja prijedloga odluka o kojima je raspravljalo i odlučivalo Općinsko vijeće, do izvršavanja donesenih odluka i zaključaka.

U ovom izvještajnom razdoblju općinski načelnik Općine u okviru svog djelokruga:

- obavljao je izvršne poslove iz samoupravnog djelokruga općine koji su mu povjereni zakonom,
 - utvrđivao je prijedloge općih akata koje donosi Općinsko vijeće,
 - davao mišljenje o prijedlozima odluka i drugih akata koje Općinskom vijeću upute drugi ovlašteni predlagači,
 - izvršavao i osiguravao izvršavanje općih akata općinskog vijeća, prostornih i urbanističkih planova te drugih akata Općinskog vijeća,
 - upravljao nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine kao i prihodima i rashodima Općine,
 - utvrdio prijedlog godišnjeg proračuna Općine,
 - usmjeravao djelovanje Jedinственог управног одјела Općine u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Općine, nadzirao njihov rad,
- te obavljao i druge poslove u skladu sa zakonom, statutom Općine i aktima Vijeća.

Stručnu pripremu materijala za potrebe donošenja odluka od strane načelnika obavljao je Jedinственог управног одјел Općine Oriovac.

U razdoblju od 1. siječnja do 30. lipnja 2024. godine organizirao sam i proveo slijedeće poslove i aktivnosti kako slijedi:

2. ODNOS OPĆINSKOG VIJEĆA I OPĆINSKOG NAČELNIKA

U razdoblju siječanj – lipanj održane su dvije sjednice Općinskog vijeća Općine Oriovac kako slijedi:

- 12. ožujka 2024. sa 29. točki dnevnog reda
 - 28. svibnja 2024. sa 18. točki dnevnog reda
- na kojima su donesene sve zakonom određene odluke i izvješća.

3. AKTIVNOSTI NAČELNIKA KAO NOSITELJA IZVRŠNE VLASTI

Općinski načelnik Općine Oriovac predstavlja i zastupa Općinu , nositelj je izvršne vlasti u okviru samoupravnog djelokruga Općine , te obavlja poslove utvrđene Statutom Općine i drugim propisima.

U izvještajnom razdoblju, osim aktivnosti koje se odnose na neposredno izvršavanje zakona, odluka i drugih općih i pojedinačnih akata, provedeno je niz aktivnosti kojima se u okviru samoupravnog djelokruga obavljaju poslovi od značaja za Općinu s ciljem neposrednog ostvarivanja potreba stanovnika i ostalih pravnih subjekata.

Općinski načelnik redovno donosi akte iz svoje nadležnosti, a o istima izvještava javnost putem tiskovnih konferencija, web stranice Općine , Službenog glasnika Općine te facebook stranice .

Predstavnici medija redovito prate rad Općine, prijeme kao i sve ostale aktivnosti i o istim izvještavaju javnost.

Kao i do sada, i tijekom ovog izvještajnog razdoblja obraćao sam se brojnim Ministarstvima, stručnim službama, pravnim i privatnim osobama na području Republike Hrvatske kako bi uz njihovu pomoć uspio riješiti probleme koji iz godine u godinu predstavljaju zapreke u razvitku i poboljšanju standarda u našoj Općini.

4. AKTI NAČELNIKA

Donosio sam i podnosio Općinskom vijeću akte iz svoje nadležnosti sukladno zakonskim odredbama, te o istom izvještavao javnost putem službene stranice Općine te na društvenoj mreži općine.

5. PRIJEM MJEŠTANA

Vrijednost na kojima Općina Oriovac i općinski načelnik temelje svoj rad su dostupnost, suradnja kao i otvoreni dijalog s mještanima i organizacijama civilnog društva, odnosno općenito sa zainteresiranom javnošću.

Mještane Općine sam primao svakog radnog dana sukladno potrebama i vremenu , radi rješavanja problematike koja je obuhvaćala sva područja djelovanja – od komunalnih djelatnosti , socijalne skrbi i sl.

6. INFORMIRANJE JAVNOSTI O RADU

Javnost rada osigurana je objavom akata u „Službenom vjesniku Općine Oriovac“, na web stranici Općine, na oglasnim pločama, na sjednicama Općinskog vijeća, u komunikaciji s građanima, putem medija te provođenjem Zakona o pravu na pristup informacijama i postupka Savjetovanja sa zainteresiranom javnošću.

Temeljem Zakona o pravu na pristup informacijama Općina Oriovac objavljuje na web stranicama opće i pojedinačne akte općinskog načelnika i Općinskog vijeća, zapisnike sa sjednica Općinskog vijeća, obavijesti o raspisanim natječajima te pregršt ostalih informacija, vijesti, priopćenja, poziva i obavijesti o događanjima, dok neke od njih objavljuje i na Facebook profilu Općine.

Također ,o aktualnim temama – prezentacija općinskih projekata i programa, upućivanje raznih obavijesti priopćenja – informirao sam javnost putem lokalnih novina (Posavska hrvatska), SB TV i sl.

7. OBITELJ, MLADI I SOCIJALNE /DEMOGRAFSKE MJERE

Vezano uz socijalnu skrb, u prvoj polovini 2024.godine, a temeljem socijalnog programa općine i osiguranih sredstava u proračunu, mještanima slabijeg imovinskog i zdravstvenog stanja isplaćivale su se jednokratne novčane pomoći ili drugi odgovarajući oblik pomoći ,kao što je plaćanje računa za električnu energiju , vodu i sl.

Za sve učenike osnovnih škola i ove godine Općina Oriovac financira radne bilježnice i obične bilježnice koje će ih dočekati prvi dan školske godine, što je velika pomoć roditeljima.

Na temelju odluke Općinskog vijeća isplaćivao sam jednokratne naknade za svu novorođenu djecu s područja općine Oriovac.

Jedna od demografskih mjera koje provodimo je Mjera sufinanciranja kupovine nekretnina za mlade obitelji koja se pokazala kao poželjan i uspješan projekt, te je u 2024.godini ponovno raspisan javni natječaj na koji se do sada javilo 9 obitelji i u tijeku je potpisivanje Ugovora.

Općina Oriovac objavila je javni poziv za sufinanciranje doprinosa iz plaće za novozaposlenog radnika s područja općine Oriovac u 2024.godini temeljem odluke Općinskog vijeća), kojeg na neodređeno vrijeme zaposle poduzetnici , obrtnici i gospodarstvenici s područja Općine Oriovac. Putem ove mjere sufinanciraju se doprinosi iz mirovinskog osiguranja iz bruto plaće radnika, I. i II. mirovinski stup, u iznosu do maksimalno 200,00 eur-a mjesečno po radniku.

Početak godine raspisan je javni natječaj za financiranje aktivnosti/projekata i/ili programa od interesa za opće dobro koje provode udruge koje djeluju na području Općine.

U području odgoja i obrazovanja, predškolskog odgoja i osnovnog školstva

Na području općine djeluje Dječji vrtić „ Ivančica Oriovac“. Za rad vrtića izdvajaju se značajna sredstva kojima Općina sufinancira redoviti program predškolskog odgoja i redoviti program odgojno-obrazovnog rada s djecom rane dobi.

Vezano uz osnovno školstvo, iako isto nije u nadležnosti jedinica lokalne samouprave, Općina pomaže u radu Osnovnih škola kada je u mogućnosti.

Krajem 2023. godine raspisan je natječaj za dodjelu 15 stipendija za školsku godinu 2023/2024., temeljem kojega je prijavljeno i dodijeljeno 14 stipendija.

8. VATROGASTVO / CIVILNA ZAŠTITA

Mjere zaštite od požara, kao i sustav zaštite i spašavanja provodile su se sukladno zakonskim odredbama. Doneseni su svi pripadajući dokumenti kako bi se na vrijeme i na najbolji mogući način reagiralo na eventualne prirodne i ostale katastrofe.

9. PROJEKTI / AKTIVNOSTI OPĆINE

U ovom izvještajnom razdoblju detaljno su opisani projekti odobreni po javnim pozivima , kao i projekti koji su realizirani.

Oriovačka razvojna agencija (ORA) u suradnji s Općinom Oriovac i organizacijama civilnog društva prijavila je nekoliko važnih projekata koji su od interesa za lokalnu zajednicu. Riječ je o projektima koji u svojoj srži doprinose povećanju kvalitete života u lokalnoj sredini.

To su slijedeći projekti:

Općina Oriovac uspješno je aplicirala na Javni poziv za neposredno su/financiranje uklanjanja otpada odbačenog u okoliš (tzv. „divlja odlagališta“). Riječ je o projektu sanacije lokacija onečišćenih otpadom odbačenih u okoliš pri čemu će se sanirati 2 odlagališta divljeg otpada u Slavonskom Kobašu i to na katastarskoj čestici 1394 – Prašnice i katastarskoj čestici 2320/2 – Jermenice. Za ovaj projekt osigurana su financijska sredstva u vrijednosti 92.350,00 eura pri čemu Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost sufinancira 80% ukupne vrijednosti projekta. Projekt je završen te je upućen zahtjev za nadoknadom sredstava prema FZOEU.

Krajem 2023. godine Općina Oriovac prijavila je projekt „Dobro je činiti dobro“ – prevencija institucionalizacije I. Projekt je usmjeren na povećanje socijalne uključenosti i prevenciju institucionalizacije ranjivih skupina osiguravanjem dugotrajne skrbi pružanjem usluge potpore i podrške u svakodnevnom životu starijim osobama i osobama s invaliditetom. Ukupna vrijednost projekta je 1.485.000,00 eura, i projekt će se provoditi 36 mjeseci.

Za potrebe navedenog projekta raspisan je javni natječaj i primljeni su u radni odnos u Općinu koordinator EU projekta i Voditelj projekta koji obavljaju sve aktivnosti oko istoga , kao i 30 djelatnica za pružanje usluge potpore i podrške starijim osobama i osobama sa invaliditetom za preko 220 korisnika s kojima su zaključeni ugovori o radu u naredne tri godine.

Potpisan je Ugovor o sufinanciranju projekta "Multifunkcionalni centar u Slavonskom Kobašu". Za provedbu ovog projekta Općini su odobrena sredstva u visini 65.000,00 eura, a isti se financira iz Programa održivog razvoja lokalne zajednice.

Cilj projekta je obnoviti staru zgradu u Slavonskom Kobašu u multifunkcionalni centar kreirajući sadržaj prilagođen lokalnoj zajednici povećanjem dostupnosti socijalne/društvene infrastrukture. Projektom će se urediti dnevni boravak za mlade, prostorija za mlade, multifunkcionalna dvorana, muzejski postav, knjižnica i čitaonica. Novi multifunkcionalni centar bit će namijenjen široj javnosti, a u sebi sadržavati kulturni identitet našeg područja.

Također je potpisan Ugovor o dodjeli sredstava za projekt pod nazivom "Projekt ulaganja u objekt dječjeg vrtića" , kojim su Općini Oriovac odobrena su sredstva u iznosu 23.842,68 €.

Svrha projekta je provođenje poticanja demografske i obiteljske politike na području općine Oriovac opremanjem dvorišta dječjeg vrtića "Ivančica" Oriovac postavljanjem dodatnih fiksnih modula na igralište dječjeg vrtića odnosno takozvani inkluzivni centar za igru kako bi se povećala raznolikost i sigurnost prostora za dječju igru. Ovim projektom djeca polaznici dječjeg vrtića "Ivančica" Oriovac dobit će dodatne mogućnosti razvoja motoričkih i socijalnih vještina te biti motivirana za boravak na otvorenom čime se pozitivno utječe na povećanje fizičke aktivnosti kod djece te smanjenje sjedilačkog i digitalnog načina života.

DV Ivančica Oriovac i OŠ Stjepan Ilijašević Oriovac PŠ Slavonski Kobaš provode projekt „Ruksak(pun) kulture“ koji omogućuje dostupnost i približavanje umjetnosti i kulture djeci i

mladima razvijanje njihovog kreativnog obrazovanja ,senzibiliziraju djecu i mlade za područje umjetnosti i kulture te omogućuju djeci i mladima pristup svim vrstama umjetnosti i kulture.

U navedenom periodu proveden je postupak jednostavne nabave za kupnju stroja za preuzimanje otpadne ambalaže u sustavu povratne naknade .Odabran je ponuditelj Tomra systems d.o.o. Zagreb koji je stroj već isporučio. Stroj se trenutno nalazi na reciklažnom dvorištu te se provodi obuka djelatnika za rad kako bi čim prije isti pušten u rad.

Dolaskom slovenske tvrtke Plama- Oriolik d.o.o. koja je odlučila svoje poslovanje i proizvodni pogon smjestiti na području naše općine u Oriovcu, Općina Oriovac pokrenula je inicijativu u Hrvatskim autocestama za izgradnju prometnog čvorišta Oriovac. Idejno rješenje čvorišta izradio je Institut IGH d.d., a isto će biti podloga za buduću izradu glavnog projekta čvorišta Oriovac.

Prometno čvorište je neophodno da bi se izbjeglo prometovanje gospodarskih subjekata kroz naselja općine, ali isto tako kako bi se zbog lokacije predviđene za novu poslovnu zonu i izravnog spoja na autocestu poboljšali uvjeti za postojeće gospodarske subjekte i privukao veći broj novih gospodarskih subjekata u našu općinu , opravdavajući to činjenicama, dolaskom novog proizvodnog pogona u našu općinu, ali i izmjenama Prostornog plana uređenja Općine Oriovac na kojima Općina intenzivno radi, a kojima planiramo novu poslovnu zonu sjeverno uz autocestu u pravcu zapada prema Lužanima.

Hrvatske autoceste su temeljem javnog natječaja za najpovoljnijeg izrađivača projektne dokumentacije i provedbu upravnog postupka za izgradnju čvora Oriovac izabrali tvrtku IGH Zagreb (Institut građevinarstva Hrvatske) .

Nakon toga održan je prvi sastanak 27.06.2024. godine u Hrvatskim auto cestama na temu odabira konačne varijante izgleda budućeg čvorišta koje će se po konačnom dogovoru uvrstiti u izmjene i dopune Prostornog plana uređenja Općine Oriovac koji je u tijeku izrade.

10. PROSTORNI PLAN

Aktivnosti vezane uz Izmjenu i dopunu Prostornog plana uređenja Općine Oriovac su i dalje u tijeku. Upućeni su dopisi svim javnim službama za dobivanje suglasnosti te su iste dostavile svoja očitovanja.

Dokumentacija je dostavljena u Zavod za prostorno planiranje koji će na temelju njihovih mišljenja izraditi prijedlog Izmjena i dopuna prostornog plana..

Nakon toga slijedi izrada dokumenta Izmjena prostornog plana , savjetovanje sa javnošću u trajanju od 30 dana , javno izlaganje na kojemu će svi zainteresirani moći uputiti svoje prijedloge i primjedbe na isti , te potom slijedi donošenje Odluke o izradi izmjena Prostornog plana koja se upućuje na sjednicu Općinskog vijeća.

11. PRORAČUN OPĆINE ORIOVAC ZA 2024. GODINU

Općina Oriovac izradila je Proračun Općine za 2024. godinu i projekcije proračuna za 2025. i 2026. godinu, u skladu s odredbama Zakona o proračunu (N.N. 144/21) koje se odnose na izradu proračuna, Smjernicama i uputama Ministarstva financija za izradu proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za razdoblje 2024-2026., te vlastitih procjena pojedinih prihoda i rashoda, koje su temelj za izvršavanje Proračuna Općine Oriovac u 2024. godini.

U izvještajnom razdoblju inicirao sam i nadzirao poslove vezane uz izradu i izvršavanje proračuna, izradu propisanih i ostalih izvješća u svezi s izvršenjem proračuna, vođenje računovodstva proračuna, vođenje propisanih poslovnih knjiga, prikupljanje prihoda koji pripadaju Općini, predlagao proračun, te druge poslove i aktivnosti vezane za financijsko poslovanje Općine, a koji proizlaze iz ovlaštenja utvrđenih Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Zakonom o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, Zakonom o proračunu i Statutom Općine .

Proračun Općine Oriovac za 2024. godine, izrađen je i usklađen sa svim zakonskim obvezama, potrebnim pravilnicima i propisima te Zakona o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave, a u okvirima realne situacije na području Brodsko - savske županije i Republike Hrvatske.

Proračunom za 2024. godinu, uskladilo se izvršavanje već zadanih i preuzetih obveza, ali isto tako stvorili temelji za daljnje korištenje mogućnosti financiranja iz EU fondova u tijeku 2024. godinu. Prihodi i rashodi, planirani su na temelju dosadašnjeg ostvarenja proračuna 2023. godinu, što je dalo dobru bazu za planiranje ukupnog proračuna.

Svi kapitalni rashodi planirani u 2024. godinu, planirani su sukladno dokumentaciji koja je napravljena u prethodnim godinama, a bitna je za sam početak investicije za koju se Općina kandidira preko nadležnih ugovornih tijela u RH (ministarstva, ESI fondovi, i dr.).

Prihodi i primici

U Proračunu Općine Oriovac za 2024. g. ukupni prihodi iznose 11.581.174,12 €. Od toga su planirani prihodi poslovanja 7.107.403,12 €, a prihodi od prodaje nefinancijske imovine 76.366,00 €, primici od financijske imovine i zaduživanja iznose 4.397.405,00 € .

Prihodi od poreza - skupina 61 – iznose-1.080.240,24 €, procijenjeni su temeljem ostvarenja u 2023. godini. Ovi se prihodi sastoje od poreza na dohodak, poreza na imovinu i poreza na robu i usluge, od kojih je najznačajniji porez na dohodak.

Prihodi od pomoći – skupine 63 - iznose 5.505.627,77 €, odnose se na planirane tekuće i kapitalne pomoći državnog proračuna, pomoći temeljem prijenosa EU sredstava, tekućih pomoći (Hrvatski zavod za zapošljavanje – Ugovor o revitalizaciji javnih površina), tekuće pomoći od fiskalnog izravnjanja, tekuće pomoći za fiskalnu održivost dječjih vrtića .

Prihodi od imovine – skupina 64 – iznose 129.316,39 €, odnose se na naknade za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH i općine, naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada, naknade od koncesija, naknade od najma poslovnih prostora i sl.

Prihodi od administrativnih pristojbi i po posebnim propisima - skupina 65 – iznose 382.927,72 €, sastoje se od prihoda od prodaje državnih biljega, naknade za uređenje voda, komunalnog doprinosa, komunalne i grobne naknade.

Prihodi od prodaje nefinancijske imovine - skupina 71 – iznose 76.366,00 €, odnose se na prihode od prodaje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države i prodaje imovine u vlasništvu općine.

Prihodi od financijske imovine i zaduživanja – skupina 84- iznose 4.397.405,00 €, odnose se na dugoročni kredit za realizaciju projekta Izgradnja SRC Čaplja i izgradnju Lovačkog doma u Lužanima, otplata faktoring kredita.

Rashodi i izdaci

Rashodi i izdaci su planirani u ukupnom iznosu 11.581.174,12 €, od čega se na rashode poslovanja odnosi 2.554.674,03 €, na rashode za nabavu nefinancijske imovine (investicije i ulaganja) 4.610.334,95, izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova iznose 4.416.165,14 €.

Rashodi za zaposlene – skupina 31 - iznose 947.843,05 €, odnose se na rashode za zaposlene u općinskoj upravi i plaće za zaposlene iz Projekta „Dobro je činiti dobro“, plaće iz programa javnih radova (HZZ), plaće zaposlenih u dječjem vrtiću Ivančica Oriovac.

Skupina rashoda 32 - materijalni rashodi - iznose 1.009.580,85 €, odnose na rashode za troškove zaposlenih, rashode za materijal i energiju, rashode za usluge, ostale nespomenute rashode kao što su naknade za rad predstavničkih tijela, reprezentacija, članarine, upravne pristojbe i slično.

Financijski rashodi - skupina 34 – iznose 20.227,16 €, odnose se na rashode za kamate za primljene kredite, ostale financijske rashode kao što su troškovi platnog prometa, usluge banaka, troškovi faktoringa.

Subvencije – skupina 35 - iznose 30.000,00 €, odnose se na subvencije trgovačkom društvu Ora d.o.o. iz Oriovca.

Naknade građanima i kućanstvima – skupina 37 iznose 214.264,86 €- u najvećoj mjeri se odnose na socijalnu skrb, na pomoći socijalno ugroženom stanovništvu, jednokratne pomoći roditeljama, pomoći studentima, , sufinanciranje cijene pohađanja vrtića, sufinanciranje školske kuhinje, naknada za stambeno zbrinjavanje, naknada za ogrjev i sl.

Ostali rashodi - skupina 38 iznose 332.758,11 € - rashode čine tekuće donacije udrugama građana, tekuće donacije sportskim, kulturnim, vatrogasnim i ostalim udrugama .

Rashodi za nabavu neproizvedene imovine - skupina 41 iznose 4.000,00 € odnose se na nabavu nematerijalne imovine (licence za softverske programe).

Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine - skupina 42 iznose 4.558.680,49 €- rashodi se odnose na nabavu opreme za mjesne domove u Sl.Kobašu, Kujniku , Pričcu, izgradnju nogostupa, izgradnju cesta, izgradnja javne rasvjete, uređenje prometnica

Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijsku imovinu - skupina 45 iznose 47.654,46 €, rashodi se odnose na dodatna ulaganja u objekte u vlasništvu općine .(grijanje, stolarija, povećanje snage Hep, priključci plina i slično)

Proračun Općine Oriovac za 2024. godine, izrađen je i usklađen sa svim zakonskim obvezama, potrebnim pravilnicima i propisima te Zakona o financiranju jedinica lokalne i

područne (regionalne) samouprave, a u okvirima realne situacije na području Brodsko - posavske županije i Republike Hrvatske.

Proračunom za 2024. godinu, uskladilo se izvršavanje već zadanih i preuzetih obveza, ali isto tako stvorili temelji za daljnje korištenje mogućnosti financiranja iz EU fondova u tijeku 2024. godinu. Prihodi i rashodi, planirani su na temelju dosadašnjeg ostvarenja proračuna 2023. godinu, što je dalo dobru bazu za planiranje ukupnog proračuna.

Svi kapitalni rashodi planirani u 2024. godinu, planirani su sukladno dokumentaciji koja je napravljena u prethodnim godinama, a bitna je za sam početak investicije za koju se Općina kandidira preko nadležnih ugovornih tijela u RH (ministarstva, ESI fondovi, i dr.).

12. POLJOPRIVREDNO ZEMLJIŠTE

Krajem 2023. godini raspisan je javni natječaj za zakup poljoprivrednog zemljišta na rok od 25 godina. Na javnom natječaju bilo je izloženo sve raspoloživo poljoprivredno zemljište ukupne površine 65,56 ha . Po raspisanom natječaju Općinsko povjerenstvo je izvršilo odabir najpovoljnijih ponuda i zaključeno je 9 ugovora koji su dobili suglasnost od Županijskog državnog odvjetništva i Ministarstva poljoprivrede.

Dvije osobe koje su se javile na natječaj dostavile su dopis kojim odustaju od zaključivanja Ugovora o zakupu te se Općinsko povjerenstvo sastalo kako bi utvrdilo tko su slijedeći najpovoljniji ponuditelji. Navedeni materijal ponovno se upućuje u Ministarstvo poljoprivrede i Državno županijsko odvjetništvo na suglasnost.

Izmjena programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem je završena i isti je upućen u Ministarstvo poljoprivrede na suglasnost , te će po dobivanju suglasnosti biti stavljen na sjednicu Općinskog vijeća na donošenje .

Nakon usvajanja na sjednici Općinskog vijeća slijedi raspisivanje javnog natječaja po odredbama novog Zakon o poljoprivrednom zemljištu.

13. ZAKLJUČAK

Sve postignuto u izvještajnom razdoblju rezultat je zajedničkog rada Općinskog načelnika, Općinskog vijeća i Jedinственog upravnog odjela, a s ciljem da se realizira svaka ideja koja će dovesti do poboljšanja života u Općini .

NAČELNIK

Antun Pavetić

Na temelju članka 35.b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne novine broj 33/01 , 60/01 , 129/05 , 109/07 , 125/08 , 36/09 , 150/11 , 144/12 , 19/13 , 137/15 , 123/17 , 98/19 144/20) i članka 32. Statuta Općine Oriovac (Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije br. 10/09, 7/13, 4/18, 6/20, 11/21 i 23/22) Općinsko vijeće Općine Oriovac na 20. sjednici održanoj 28.08.2024. godine donosi

ZAKLJUČAK

O usvajanju Izvješća o radu načelnika Općine Oriovac za razdoblje siječanj – lipanj 2024. godine

I.

Općinsko vijeće Općine Oriovac usvaja Izvješće o radu načelnika Općine Oriovac za razdoblje siječanj – lipanj 2024. godine.

Tekst Izvješća u prilogu je Zaključka i čini njegov sastavni dio.

II.

Ovaj Zaključak objavit će se u Službenom vjesniku Općine Oriovac.

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE ORIOVAC

KLASA: 024-02/24-01/2
URBROJ: 2178-10-03-24-1
Oriovac, 28.08.2024.godine

Predsjednik
Općinskog vijeća
Općine Oriovac

Matija Jošić, mag. phil. et univ. bacc. relig.